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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: TRADE CENTER, spol. s r.o. "v konkurze"

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Vajanského 2 / 0, 984 01 Lučenec

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 31 615 724

JUDr. Ján ČipkaTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Partizánska 197, 981 01 Hnúšťa

Spisová značka správcovského spisu:

JUDr. Ján Čipka, kancelária správcu: Partizánska č. 197, 981 01 Hnúšťa, správca konkurznej podstaty úpadcu 
TRADE CENTER, spol. s r.o., so sídlom Vajanského 2, 984 01 Lučenec, IČO: 31615724 v súlade s udeleným 
záväzným pokynom veriteľského výboru pri speňažovaní majetku tvoriaceho všeobecnú podstatu vyhlasujem 
podľa § 92 ods. 1 písm. d/ Zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov 22. kolo verejného ponukového konania na predaj majetku patriaceho do 
všeobecnej podstaty:

Vyporiadací podiel úpadcu v spoločnosti RIKIS s.r.o., so sídlom Betliarska 12, 851 07 Bratislava, (pôvodne 
NATURAL-CLUB, s.r.o., so sídlom 29. augusta 5, 811 08 Bratislava) IČO: 36054844 vo výške 146.243,97 €, ktorý 
bol do súpisu všeobecnej podstaty doplnením súpisu všeobecnej podstaty, ktoré bolo zverejnené v Obchodnom 
vestníku č. 37/2013 dňa 21.2.2013

Podmienky verejného ponukového konania – 22. kolo:

V dvadsiatomdruhom kole verejného ponukového konania sa predaj predmetu ponuky uskutoční za najvyššiu 
ponuku.

Lehota na predkladanie ponúk je 15 pracovných dní od zverejnenia ponuky v Obchodnom vestníku. Ponuka 
záujemcu musí byť doručená na miesto predkladania ponúk, ktorým je sídlo kancelárie správcu: Ul. Partizánska č. 
197, 981 01 Hnúšťa a to osobne alebo prostredníctvom poskytovateľa poštových služieb, najneskôr v posledný 
deň lehoty na predkladanie ponúk.

Náležitosti ponuky:

Záujemca je povinný predložiť svoju ponuku v zalepenej obálke s výrazným označením: „Konkurz-TRADE 
CENTER hnuteľné veci-neotvárať“. Ponuka musí obsahovať: označenie záujemcu, vyjadrenie súhlasu záujemcu s 
podmienkami tohto verejného ponukového konania bez akýchkoľvek výhrad, označenie predmetu záujmu a výšky 
navrhovanej kúpnej ceny a podpis záujemcu.

Vyhodnotenie ponúk:

Na ponuku, ktorá nebola doručená správcovi na miesto predkladania ponúk alebo najneskôr v posledný deň 
lehoty sa neprihliada. Na ponuku, ktorá nie je označená označením „Konkurz-TRADE CENTER hnuteľné veci-
neotvárať“ sa neprihliada. Na ponuku ktorá neobsahuje náležitosti ponuky sa neprihliada.

Správca v lehote na vyhodnocovanie ponúk, ktorá je 10 pracovných dní od uplynutia lehoty na predkladanie 
ponúk, ponuky vyhodnotí, pričom pri vyhodnocovaní prihliadne na splnenie všetkých ponukových podmienok, 
komplexnosť ponuky a navrhovanú kúpnu cenu. V prípade zhodnosti najvyšších ponúk správca vykoná rokovanie 
so záujemcami o zvýšení ponuky. Správca je oprávnený odmietnuť zrejme nevýhodné ponuky.

Správca o vyhodnocovaní ponúk vyhotoví úradný záznam a vhodným spôsobom a v primeranej lehote bude 
informovať o výsledkoch vyhodnocovania ponúk všetkých záujemcov. Ponuku záujemcu s najvyššou ponúknutou 
cenu správca predloží veriteľskému výboru na schválenie.

 

2R/4/2009Spisová značka súdneho spisu:

2R/4/2009 S514

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Banská Bystrica
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V Hnúšti, dňa 16. júla 2024

 

JUDr. Ján Čipka, správca
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